

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés  
 ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap  
 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 m  
 Telefonszám 15. Hirdetések árszába szerint közöl-  
 nek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk

## LEGUJABB ESEMENYEK

### Japán hadat üzent a fehér Európának

A japán tengeri haderő főparancsnoka kijelentette, hogy rövidesen elkövetkezik a sárga faj győzelme a fehérék felett. Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy Japán háborútól sem riad vissza, hogy megakadályozza azt a támogatást, amelyet Anglia nyújt Kinának.

Párisban nagy feltűnést keltett ez a nyilatkozat és a francia lapok kieme-

lik, hogy a nyilatkozat jelentőségét növeli, hogy a tengernagy lesz rövidesen Japán miniszterelnöke. A tengernagy valószínűleg a japán vezérkar véleményét juttatta kifejezésre. Párisi vélemény szerint most már nyilvánvaló, hogy Japán Kelet-Ázsiában nem a kommunizmus, hanem Anglia és Európa ellen harcol.

### Beteg a honvédelmi miniszter

Röder Vilmos honvédelmi miniszter, aki a külföldön tartózkodó miniszterelnököt is helyettesíti, megbetegedett. Könnyebb lefolyású torokgyulladás van. Hivatalába nem jár be, de lakásán fogadja a minisztériumi előadókat.

### Előkészületek Hitler római fogadtatására

Hitler kancellár római látogatásakor, melynek időpontját még nem állapították meg véglegesen, abban a kastélyban fog lakni, ahol egykor II. Vilmos császár mint az olasz király vendége megszállott. Arról is szó van, hogy Rómában külön pályaudvart építenek Hitler fogadására.

### Szigoru angol rendszabályok Hongkongban

Hongkong angol gyarmati kormánya rendkívüli szabályokat léptetett életbe, amelyek messzemenő jogot adnak a kormánynak az ottani illetőség nélküli egyének letartóztatására és kitoloncolására előzetes ítélet nélkül. A szabályok alapján joga van továbbá a gyarmati kormánynak arra, hogy sajátellenőrséget léptessen életben, kárpótlás nélkül elkoboztasson lapokat és rendőri házkutatásokat tarthasson bírói határozat nélkül.

### Hajószerecsétlenség

A török vizeken napok óta nagy vihar dühög. Egy angol petróleumszállító hajó a Dardanellák torkolatánál a száklás partvidéken megfeneklett: elveszettnek tartják. A legénység elhagyta a süllyedő hajót.

### Megdrágultak az amerikai újságok

Amerika legtekintélyesebb lapjai felemelték áraikat. Az emelés 50 százalékos és kiterjed a hirdetésekre is.

### Angliában továbbterjed a száj- és körömfájás

Angliában továbbterjed a száj- és körömfájás. A kormány kiterjesztette a járvány megállítására kiadott rendeletek érvényét újabb négy tartományra.

### Amerika felfegyverkezése

Egész Amerikában pártkülönbség nélkül helvesséssel találkozott Roosevelt elnök felfegyverkezési terve. Hangoztatják, hogy Amerika nem támaszkodhatik szövetségeseire, tehát magának kell védelemről gondoskodnia. Roosevelt újvi beszédében Angliához és Franciaországhoz való közeledést látta. Németországban nem találkozott tetszéssel az elnök felfegyverkezési terve és általában külpolitikai elgondolása.

### Lövöldözött, őrizetbe vették, felakasztotta magát

Szilveszter éjszakáján a csepeli Hajdu-féle vendéglőből garázdálkodás miatt kiutasították Vestl Béla 33 éves gyári munkást, aki egymásután kötött bele a vendégekbe. Vestl kis idő múlva megjelent a vendéglő ablakánál és belélt a vendéglőbe. A golyó Szabó Antal gyárimunkást súlyosan megsebesítette. Szabót a Szent István-kórházba szállították. A rendőrség Vestl őrizetbe vette. Vestl vasárnap reggel az őrizetes cellában egy óvatlan pillanatban felakasztotta magát. Teltét azonnal észrevették és levágták a kötélről, de Vestl akkor már halott volt.

### Egy szabadságos katona megölte valói akaró feleségét és öngyilkos lett

Máramaros közelében a szőlőhegyen egy fiatal pár vérbefagyott holttestét találták. A csendőrség megállapította, hogy a férfi Domhidai Károly szabadságos katona, a nő pedig a felesége. Domhidai már három év óta szolgál a katonaságnál, mert állandóan a fogdában van és így tulajdonképpen szolgálata még mindig nem telt le. Újév napján szabadságra jött. Felesége irást mutatott neki arról, hogy megindította a válópert. Domhidai kijelentette, hogy nem ellenzi a válást, de kéri hogy felesége legyen még vele az ünnepek alatt. Újév napján sétálni mentek a szőlőhegyre, ott Domhidai szuronyal átszurta felesége nyakát, majd felvágta karján az ereit. Mindketten meghaltak.

## Akik

komolyan óhajtják, hogy az ország végre becsületes, tiszta és titkos választójoghoz jusson — és ilyenek vannak túlnyomó többségben az országban —, azok egyértelműleg vallják, hogy a most benyújtott törvényjavaslat nem az, amely ezt a jogos óhaját teljesíteni tudja. Ennélt a megállapításnál azonban nem lehet megállni és nem lehet dacosan azt mondani, hogy ez a választójog pedig nem kell nekünk, mert féltő, hogy kapva kapnak az elfutasításon azok, akik csakugyan nem akarják a becsületes választójogot s elteszik a javaslatot abba a nagy temetőbe, ahol már számos elődje nyugszik vaslatnak.

Mikor azt mondjuk tehát, hogy rossz a javaslat, egyúttal azt is kell mondanunk, hogy feltétlenül jobbat akarunk és küzdünk akarunk ezért a jobb javaslatért. Lehet ebből a rossz javaslatból is jó javaslatot formálni a meginduló tárgyalások során.

A soron következő tárgyalásokon tehát annak az elgondolásnak kell a vitát irányítania, hogy nem elbuktatni kell a jelenlegi rossz javaslatot, hanem megjavítani.

Ellenzéken és kormánypárton feltételezve a jószándékot: nem is lesz olyan nehéz és megoldhatatlan feladat a rossz javaslat megjavítása. Hiszen a legfőbb és legnehezebb alapvetés tekintetében már tuljutottunk minden akadályon. A titkosság ez az alapvetés, melyért annyi évtizeden keresztül folyt a meddő és szenvedélyes harc. A titkosságért már nem kell küzdeni, a legtermészetesebb dolog a világnak, hogy a nyílt szavazásos rendszer fenn nem tartható.

Most még két irányban kell eredményt elérni. Az egyik az, hogy a titkos választás csakugyan titkos legyen és semmiféle eszközrel, fordorlattal, ügyeskedéssel ki ne lehessen játszani. A miniszterelnök azt mondta, hogy ugyanígy vélekedik és szívesen fogad minden tervet, ötletet, amely minél biztosabbá teszi a titkosság komolyságát és megóvását. Majd csak akad a vita során ilyen tervezet.

A másik lényeges kérdés a szavazók számának csökkentése ellen való védekezés. Ha a javaslatban megkívánt feltételt, a hat elemi elvágást felszál-  
 litják négy elemre, már ki is húzták ennek a fogaskeréknek is a méregfogát. Ezt a két elemet el kell engednie a kormánynak a feltételek között és mindjárt jelentős számban megszaporodnak a választók. A politikai béke, az ország jövője, nyugodt élete nem mulhat azon, hogy a kormány mereven ragaszkodik a hat elemihez. Nagyobb kérdésekben is tett már a miniszterelnök engedményt.

Nem árt, ha erős a kritika a választójogi javaslatról. Nem árt, ha erős fegyverekkel szállnak szembe a javaslat mai formájával. De a lényeg mégsem a harc és nem az, hogy meg kell buktni akár a kormányt, akár a törvényjavaslatot, hanem az, hogy ha kell, kemény harc árán is, de mégis meg kell alkotni a becsületes titkos választójoghoz törvényt.

ab hizott se  
 szám alal  
 kar a Szüce  
 hangvers  
 ér a vendé  
 ! Suba és  
 alja Botka  
 aváló minc  
 y asszony  
 zen. Cim a  
 éle használ  
 veszek és  
 ucca 14.  
 40—150 ki  
 adók Kürt  
 b hizónak  
 alatt, Fai  
 sst keresel  
 eskedő. Jefe  
 tömni való  
 erenc ucca  
 ertések elacé  
 szám alatt  
 es ébresztő  
 5.50, karón  
 el Weinbe  
 anott aran  
 any cukorr  
 ábián 155  
 ál.  
 azonnal  
 berre mos  
 entő ucca  
 sirsertések  
 gy Mihály  
 az tözeg va  
 szám alati  
 csó bognár  
 e Mentő u  
 műhelybe  
 szalma, za  
 do: értekez  
 Ferencné  
 ágyát min  
 Széchenyi  
 a ház elad  
 k (tolókocs  
 o, nagyon  
 on eladó.  
 oo kilós ma  
 Nagyörvény  
 Mignon író  
 zárti homba  
 tinó káposz  
 fa kád, min  
 Lakos ucca  
 tesponya  
 an legolcsó  
 sre is Sim  
 reskedésbe  
 s fertőtlenít  
 pps. Nyolc  
 gyasztárban  
 méző kítun  
 László Cso  
 vény ucca  
 való akácfá  
 cefák téli  
 kítást és ri  
 n, Baráth J  
 ucca 15.  
 ucca 73 sa  
 akötőgép va  
 o tude és ha  
 patikában  
 st Amm

## Ma lejár az alispáni állás pályázati határideje

Ma déli 12 óráig lehet benyújtani a pályázatokat az alispáni állásra és szombaton már meg is választja a megyeyűlés az új alispánt.

Sima alispánválasztás lesz. Már hetek óta elintézték a kérdésnek tekinthető, hogy Csongrádmegye új alispánja dr. Dósa István dorozsmai főszolgabíró lesz, aki annak idején 1925-ben is igen esélyes jelöltje volt az alispánságnak. Közhangulat és illetékes tényezők véleménye találkozott dr. Dósa István személyében, ezért nem is előzte meg az alispánválasztást semmiféle korteskedés.

Egyelőre ismeretlen helyről törtétek azonban zavartkeltő próbálkozások, de ismerve az itteni helyzetet, a megye területén kívül kísérelték meg megzavarni a békés légkört. Így legutóbb az egyik szegedi lapban helyeztek el céltázas beállítási cikket arról, hogy Dobay Andor főjegyző is pályázik az alispánságra és a szegedi cikk szerint Dobay hívei azzal is korteskednek Dósa ellen, hogy a főszolgabíró csak néhány

évet tölthetne az alispáni székben.

Ennek a híradásnak nincs semmi alapja. Dobay Andor kezdettől fogva azon az állásponton volt, hogy dr. Dósa Istvánnal szemben nem pályázza meg az alispáni állást, következésképpen nem is folyt az érdeklődésben korteskedés és nem próbálták meg elfáncsolni semmiféle jelszavak hangoztatásával dr. Dósa István sima megválasztását. Kétség-telenül letehető hallani olyan hangokat, hogy dr. Dósa Istvánnak pár év múlva lejár a szolgálati ideje, de ezeknek a híreszteléseknek a forrását egészen mást kell keresni, mint ahol a szegedi tudósítás véli megtalálni.

Az alispáni állásra dr. Dósa Istvánon kívül eddig Fekete László csongrádi főszolgabíró is benyújtotta pályázatát. Beavatott helyen azonban úgy tudják, hogy Fekete László sem kíván harcba bocsátkozni dr. Dósa Istvánnal szemben, csupán az ilyenkor szokásos jogfenntartásnak tekinthető Fekete László pályázata.

## ! Sok a villanyszámlája ?

Tudja mit tegyen?

Forduljon bizalommal

### LOVAS LAJOS

vált városi villanyszerelőhöz. Horváth Gy. 9. Telefon: 210. Nyíri közel szomben.

## Feltűnő jelentés a vásárhelyi főispánságról

A vásárhelyi Népujság írja: — Mint budapesti tudósítónk jelenti, Kun Béla képviselő a napokban érdeklődött Széll József belügyminisztertől a vásárhelyi főispánság betöltésének kérdéséről. A beszélgetés során a belügyminiszter kijelentette, hogy a város volt főispánjának, alsótakáchi Farkas Béla dr.-nak személyét szeretné megnyerni úgy a vásárhelyi, mint a csongrádmegyei főispáni szék elfoglalására. Farkas Béla dr. — a miniszter szerint — kitűnően ismeri a helyi viszonyokat s annak idején saját kérelmére

történt a felmentés, mert nem kívánt tovább politikával foglalkozni. Amennyiben tehát Farkas Béla dr. elhatározását megmástitotta volna s újból hajlandó lenne a politikai életbe bekapcsolódni, úgy az ő kinevezése történik meg, még pedig rövidesen.

— Arra az esetre, ha ez a megoldás nem sikerülne, úgy még mindig vitéz Bonczos Miklós dr. személye van előtérben, a Csergő Károly dr. féle megoldás azonban lekerült a napirendről

—o—

## A legszebb ajándékokat szabott, de hihetetlen olcsó áron

szerezheti be

Gyűződjön meg **Kovács Mihály Divatházban** Figyelje kirakati árainkat

## Eckhardt választójogi beszéde

Eckhardt Tibort az újév alkalmával üdvözölte a független kisgazdapárt. Az üdvözlésre adott válaszában Eckhardt kijelentette, hogy pártja nem a kormányhatalmat akarja átvenni, hanem a magyar életet a népi politika vágyára akarja átállítani.

A választójogi javaslat fordulópontot jelent a nemzet életében. Ezentúl mindenkinek, aki a magyar nemzet életében szerepet akar vállalni, a magyar néppel kell megkeresnie a kapcsolatot. Népbárát közigazgatást kell csinálni az országban a felülről irányított közigazgatás helyett.

A választójogi javaslat jelenlegi formájában elfogadhatatlan. Nemcsak részleteiben, de lényegében is módosításokra szorul. Férfias kiállással, őszin-

te bírálatot meg kell javítani a választójogi javaslatot, nem pedig elbuktatni. A magyar intelligencia, melynek vezető szerepet akarnak juttatni, a multban csak alkalmazkodott és sohasem vezetett. Nem adna ennek az intelligenciának a magyar politikai életben kivételes jogokat. Az önálló politikai feltevést elsősorban a magyar parasztság tanúsítja, amely megtette kötelességét a háborúban és a kommunizmus idején. Erre lehet politikai életet építeni. Senki nem akar proletárrá válni Magyarországon, de egyáltalában osztályuralmat sem. Minden társadalmi réteg, tehát az agrárproletariátus is a maga értéke szerint jusson képviselőhöz a parlamentben.

Eckhardt legsúlyosabb kifogásai a

## TUDOMÁNYOS MOZGOSZINHAZ

Január hó 5-én  
szerdán 6 órakor félhelyárakkal,  
tél 9 órakor mérsékelt helyárakkal.

Január hó 6-án  
csütörtökön 4 órakor félhelyárakkal,  
6 és tél 9 órakor mérsékelt helyárakkal

A legizgalmasabb és legszebb filmek egyik mesterműve, a

## Kinai arany

Főszerepben: Gary Cooper és Mad. Carrol. — Látványos felvételek. — A szezon messze kimagasló műsora

FOX HIRADÓ

Szelvények érvényesek!

választójogi feltételeihez fűződnek. Hat elemi helyett négy elemihez kell kötni a jogot, mert így a javaslat elsősorban kisgazdaellenes. A választási eljárás is visszaélési lehetőségeket teremt. Minden idegen befolyástól mentesíteni kell a szavazást.

Bejelentette Eckhardt, hogy pártja messzemenő gazdasági és szociális programmal áll az ország elé ebben az esztendőben, hogy utat mutasson a kormánynak gazdasági és szociális irányban. Intézményesen kell megoldani a munkanélküliség kérdését, amely 20 év keresztény politikájának legeredménytelenebb része. Nem lehet Pató Pálós alapján hárommillió magyar lelket megmenteni. Ha alutrói a forradalmat, felülről a diktatúrát akarjuk kerülni, az észszerű középúton kell haladni. A szabadságot küzdünk, de nem a szabad harácsolásért.

Végül kijelentette, hogy a trianoni szerződés enyhítésére már van esélyünk. Középeurópai politikát kell folytatnunk és a miniszterelnök helyesen mondotta, hogy mi vagyunk a dunai központ. Szent István évében a magyar életnek komoly nagy alkotásokat kell végrehajtania.

## Üzletmegnyitás!

Szentes város nagydímet közönségének szives tudomására hozom, hogy hosszú évek során vidéken való tartózkodás után hazajöttem, hogy a vidék nagyvárosában iparom terén szerzett ismereteimet és tapasztalataimat itthon hasznosítsam.

**hentes és mészáros Üzletemet** Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám alatt nyitottam meg, ahol a legkitűnőbb minőségű húskok és különféle legizesebb hentesáruk állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók. Igyekezni fogok a fogyasztó közönség igényeit jó áruval és előzékeny kiszolgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogását kéri teljes tisztelettel **SZÉKÁCS JÁNOS** hentes és mészáros mester

## Pénteken kisgyűlés

A szombati alispánválasztó meggyűlés előkészítésére pénteken délelőtti kisgyűlés lesz. A kisgyűlés nemcsak a meggyűlés tárgysorozatával foglalkozik, hanem egyéb ügyeket is elintézt.

A kisgyűlés elé kerül több csongrádi képviselőtestületi határozat felülbírálat végett. Tárgyalni fogja a kisgyűlés Takács László szegvári állami tanító felebeszését, melyet a szegvári virilis névjegyzék ellen adott be és szerepel a tárgysorozaton Szegvár közönség képviselőtestületének a határozata a nagypusztai elemi iskola újjáépítése tárgyában.

## A szerelm

Irtta: Fo

Annál szomorú Kajtár Gergőék Csak a Terka k szűrődik gyér vil bokrokra.

Nem alszik a hiába kukorékolta Ma délután megint a temetőben és Le nem hunyna a ban Gergő uram dik; józúen alszik

Julcsa leány szony mellett ma nehogy valami be felesége — valami a tiszteleteséknél

Lana néni, az öreg nem bírták a lát nult. Maga Kajtár radt a gazdálkó majd arra a tanyz tán a városban is virilista a megye é vagyonának kijáró lyét is körülveszi

ha valami választás — Kérlek a les hetsz és így bizony tölem a voksodat.

Nagyt köszön — Valami kis tam be a takaré tyám. Tudom, hogy nehézségeket elhár tória nélkül szives kérlek alásan...

O jó az ilyen ö lönben is ha lerug csizmát és cipellő lett, hát tudja a

Tudta és nem senki. Nemcsak a r érdekében is meg tott. Legalább éjsz gyokat aludt. Meg s a leánya megint ali a pamlagon heverő sodszor kelti fel.

— Hallod, Julcsa A fölriadt lány fiu-e, vagy lány, ne na valamit.

— Nem hallok Azt hallom csak, he szik.

— Figyelj csak. Csakugyan. A kon át nóta röpült urak cigánymuzsiká Körös tulsó partján keservesen:

— Szeretlek én Az ablakon be hagyta aludni a k csalta a lelkét Pest összegű pénzt. A r illata még most is

Már másodszor kepe sodszor ostromolja kertü ablakát.

Véletlenség ez, Az álmodozó megpihenni.

— Te, Julcsa, ni, hogy izé... Mit A bátortalansá megküzdni. Nehez sikerült a legyűrés.

— Azt akartam te már szerelmes? — Vagyok is, nem az... Például én szed?

— Hogyne, ha ja, elhízem... (Foly)

## Tizennégy fokos fagyot mértek

Tizennégy foknál járt a fagy pont alatt keddre virradóra a hőmérő és kedden délben sem mutatott többet mínusz tiz foknál. Tartósan kemény idő szakadt ránk és napról-napra erősödött a fagy ereje. Vasárnap volt átmenetileg némi enyhülés: mínusz négy fokig enyhült a hőmérséklet, de azóta nagy ugrásokkal halad felfelé. A múlt esztendő januárjában általában mínusz 3 — 5 fok között ingadozott a hőmérséklet, egyedül január 25-én zuhant le mínusz 19 fokra.

Az időjárás veszedelmesen kezd hasonlítani az 1929-es télhez, amikor hosszú időn át szibériai hideg uralkodott Magyarországon.

Szentesen még türehető a helyzet, ha azt nézzük, hogy másutt milyen az időjárás. A Kárpátok mélyebben fekvő völgyeiben a mínusz 30 fokot is meghaladta a fagy. Magyarországon a rekordot Bánhida tartja, ahol a talajmenti levegőrétegekben mínusz 27 fokos volt az éjszaka a fagy. Mátészalkán, Debrecenben, Turkevén, Tarcalon, Kenderesen és Safgótárjában is hi-

degebb volt husz foknál. Budapesten 16 fokig szállott le a hőmérséklet. Az országban sok helyen északi szél teszi kellemetlenné a hideget és a Dunántulon több út járhatatlan a hófúvás miatt. A bécsi országúton is megakasztotta a forgalmat a hófúvás.

Olaszországban a piemonti tartományban husz foknál hidegebb van, Bulgáriából harminc fokos fagyot jelentenek.

Németországban már valamivel enyhébb óceáni eredetű légáramlás jutott uralomra, amely enyhítő befolyását nálunk is éreztetni fogja, de valószínűleg csak a Dunántulon. Ott borultabb lesz az ég, újabb havazások is lehetségesek, a meginduló nyugati légáramlás enyhébb levegőt is hoz. Az enyhülés csak fokozatos lesz és nem fog olvadásig menni.

Havazásra a mi vidékünk is számíthat, ami nagyon fontos volna a vetések szempontjából. A kemény fagyok ellen vastagabb hótakarót kívánnak a vetések.

— 0 —

## Szakszerű írógép javítás

karbantartás, eladás. Felhívom az igen tisztelt írógéptulajdonosok figyelmét, hogy Budapestre költöztem és speciál írógép-számológép, stb javító műhelyt nyitottam. Szíves pártfogást kér **Borbély Lajos** írógép-műszerész Horváth Mihály u. 14.

## Döntő ütközet folyik Spanyolországban

A köztársasági hivatásos jelentés is elismeri, hogy Teruelnél a köztársasági csapatok egy része visszavonult, de a déli külvárosban a milícia még erősen tartja magát. A jelentés kiemeli, hogy a köztársasági haderőnek sikerült Franco tábornokot döntő ütközetre kényszeríteni, még mielőtt tervbe vett nagy offenzíváját megkezdhetné volna.

A nemzeti csapatok félkörben szorítják harapófogójukba a folytonosan hátráló köztársasági csapatokat

mondja a nemzetiek jelentése. A köztársaságiak veresége oly súlyos, hogy harcban álló katonai egységekről tulajdonképpen már nem is lehet beszélni. Egyes helyeken még elkezdett ellenállást fejtenek ki a köztársaságiak, de csak azért, hogy fedezzék a fejvesztett menekülőket.

A terueli harcra hivatásuk teljesítése közben hősi halált halt újságírókat diszkrisérettel szállították hajóra.

— 0 —

## Tungsram krypton villanygömb

Kossuth ucca 26.

„A MI Boltunk”

Telefon 89.

## Fogházzal végződött a piactéri csata

November 13-án éjjel izgalmas jelenetek játszódtak le a Mindszenti piactéren. Több fiatalember összeverekedett, a csatázóknak közibevetette magát Jaksa Gábor szolgálatos községi rendőr, akivel az egyik verekedő, Horváth József fiatal Mindszenti földműves szembeszállt. Horváth ellen az esetből kifolyólag hatósági közeg elleni erőszak címén bünvádi eljárás indult, az ügyet tegnap tárgyalta a szentesi járásbíró ságon dr. Szűcs Sándor büntető járásbíró.

A vád szerint az említett szerencsétlen napon, 13-án éjszaka, több fiatalember összeverekedett a Mindszenti piactéren, a verekedők között volt Horváth József is. Horváth tulajdonképpen az öccse segítségére sietett, a többiek megtámadták. A verekedés zajára

figyelmes lett a közelben szolgálatot teljesítő Jaksa Gábor községi rendőr, aki távozásra és csendre szólította fel az izgága fiatalbembereket. Horváth nem vette figyelmébe a rendőr felszólítását, sőt ahelyett hogy távozott volna, szembeszállt a kötelességét teljesítő rendőrrel, derékszíjánál fogva rángatni kezdte, mire a rendőr szorongatott helyzetében kardot használt.

A bíróság előtt Horváth József tagadta az erőszak vádját. Azzal védekezett, hogy a rendőr támadt rá előbb, ő csak védekezett.

A bíróság tanuként kihallgatta Jaksa Gábor községi rendőrt. Elmondta, hogy a vádbeli alkalommal nagy lármára lett figyelmes, s amikor a piactérrre sietett, ott nagyecsmó fiatalembert talált, akik egymást ütötték.

## Egész évben

foszlós kalácsot, hófehérbélű, ízletes, tápláló kenyeret csak a

## Székely malom

lisztjéből süthet. Ujjonnan átalakított gőzmalomunk a vidék egyik legtekélyesebb üzeme. A háziasszonyok büszkesége minden örleményünk. Buzájából sok lisztet, kevés korpát őrünk ki. Lisztünk kenyérsütésnél a legnagyobb százalékban szaporit. Kiszolgálásunk pontos, előzékeny, gyors és lelkiismeretes. Győződjék meg egy őrlelssel malomunk munkájáról, csak öröme és haszna lesz belőle.

További szíves pártfogást kér

## Székely Gőzmalom

bérlője

ifj. Szonda Lajos

— Felszólítottam a verekedőket, hogy nyomban távozzanak és csendesen viselkedjenek. A felszólításra a többi abba is hagyta a verekedést, Horvát azonban sehogysem akart lecsillapodni, hiába csittítottam. Erre igazoltatni akartam. Ekkor nekemugrott, szolgálati övemem rángatni kezdte. Ismét erőlyesen felszólítottam, mire el is távozott, de alig tett pár lépést, ismét visszajött és megint nekem támadt. Erre aztán én kardot húztam és avval védekeztem.

— Horvát nagynehezen fecsillapodt — ugy adta elő a dofgot, amikor észre, hogy vérzik. Erre legelőször is orvoshoz vittem, ahol bekötötték, majd kötelességszerűen átadtam a csendőrségnek.

Dr Szőke Tibor tanuvallomásában elmondotta, hogy szemtanuja volt az esetnek, látta, hogy Horvát ütötte meg először a rendőrt, aki azután önvédelemből a kardját használta.

Horvát János — a vádolt testvére — öccse ugy adta elő a dofgot, hogy amikor a kocsmából kijött, a legközelebbi saroknál őt többen megtámadták a sötétben. Bátyja ekkor segítségére sietett. Szerinte a rendőr bántalmazta először a bátyját, aki pedig nem volt oka semminek.

A bíróság megállapította a vádolt bűnösségét és a vádbeli csefekményben mondvra ki bűnösnek, hat heti fogságra ítélte.

## Fűszer és háztartási szükségletének

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

## Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

## Megint balesetet okozott a sikos járda

A rendkívüli hideg foityán csuszósá vált behavazott járda ismét súlyos balesetet okozott. Az újabb áldozat Bíró Kristóf 63 éves gazdasági egyleti atizist, aki szolgálati útja közben a Harris-ház előtt — nem messze a Gazdasági Egyesülettől — a fagytól sikos járdán megcsuszott, elesett és esés közben eltörte a bal karját.

A súlyosan sérült embert ugy támogatták fel a járőkelők és a legközelebbi OTI-orvoshoz vitték. Első segély után lakására szállították. Orvosi vélemény szerint sérülése 20 napon túl gyógyul.



## Kisasszony flótás

Regény

Farkas Antal

IV. norobb, csendesebb a k házatája. Sötétebb is, kerényülő szobájából világosság a virágokra,

és a kisasszony. Neki is olt első álomra a kakas, gint nagyon sokáig volt s ilyenkor nyugtalan. A szemét. A szomszéd-m már nem álmatlankoszik, ahogy behallik: nyzónak kell a kisassz-maradni éjjel, nappal, a baba essék. A kocsis lamkor szakácsné volt él — vezeti a háztartást. öreg rokon, kiöregedett, lába, nyugalomba yo-ajtár Gergő uram kifá-llkodásban. Most erre, nyára kell szaladni, az-1 is akad dolga, hiszen gyénel, a városnál. A járó hisztele az ő szemé-szi. Az urak süvegelik, isztás van.

alasan, hiszen ismer-ozonvára nem sajnálad lat. öszön neki a másik. t kis rongyos váltót ad-arekhoz, Gergő bá-hogy a netán felmerülő elhátani minden teke-zives volnál, de mégis,

yen öreg a háznál. Kü-lergta az oldalvarrott pello ur, kaszinói tag a kötelességet.

nem is panaszkodott rá k a maga, de a mások megmozdult, lótt, fu-éjszakként pihent, na-Meg sem álmódja, hogy int álmatlanodik, hogy reveró Julcsát már má-el.

Julcsa? lán azt se tudja, hogy ny, nemhogy hallott vol-hallok én, kisasszonyom. ak, hogy a ténsuram al-j csak...

n. A kertre nyíló abla-öpült a szobába. Nem az uzsikája, nem. Valaki a artján lévő erdőben fujja

ek én egyetlen virágom... on berepülő fuvola nem t a kisasszonyt. Vissza-t Pestre, az intézetbe, az . A rendőrség megindí-ost is szomorítja a lelkét. r kesereg a dal, már má-molja a Kajtár Terus

ég ez, vagy mi ez? dozó lélek nem tudott

ilcsa, azt akarom kérdez-Mit is akartam csak?... alansággal kellett előbb Nehezen ment, de mégis yűrés.

artam, hogy izé... Voltál nes? k is. Ugyan melyik lány

ul én sem, Julcsa. Elhi-je, ha a kisasszony mond-

(Folytatjuk.)

## NAPIHIREK

SZERDA, január 5. Róm. kath. Teleszfor p. Protestáns: Simon. Nap kél: 7.48, nyugszik: 16.23, hold kél: 9.22, nyugszik: 20.36 órákor.

**Időjelzés.** Elénk szél. Sok helyen köd. Több helyen havazás. A hideg a nyugati megyékben átmenetileg kissé csökken, keleten tovább tart.

**Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő termény-árakat rögzítette: a gabonakereskedő-néi (vételi árak) buza 20, arpa 15—15.40, zab 14.50—14.80, tengeri 10.50 11.00 pengő.

**— Áthelyezés.** A belügyminiszter Fütei Szántó László m. kir. rendőrfogalmazót szolgálati érdekből a szentesi rendőrkapitányságról a budapesti főkapitányságra helyezte át. Fütei Szántó László két évig teljesített szolgálatot a szentesi kapitányságon, ahol a bünyűgek előadója volt. Rendkívül szre-tetreméltó modorával és rokonszenves egyéniségével az aránylag rövid idő alatt is igen sok barátot és tisztelőt szerzett magának. Egyesült benne a kötelességet minden körülmények kö-zött teljesítő kiváló tisztviselő és a hoz-zájá forduló ügyesbajos polgárokkal banni tudó melegszívű, igazságérző em-ber, aki a szürke aktákon és a merev paragrafusokon keresztül az életet is nézte. Most a szolgálat magasabb ér-deke úgy kívánta, hogy ismét a buda-pesti főkapitányságon folytassa értékes szolgálatát.

**— Ma: városi állatorvosválasztás.** A városi tisztújítások Dobay Andor h. alispán elnökletével ma választja meg a városi állatorvost. Hárman pá-lyáztak, sorrendben Szép Ferenc, dr Benedek László Mindszent és dr Szabó Gyula.

**— A városi virilis megbizottak.** A virilisek közül az özvegyek és a vidé-kiek a következőket bízták meg képvise-lőtestületi jogok gyakorlásával: özvegy dr Mátéffy Ferencné dr Mátéffy Györ-gyöt, özvegy Mátéffy Kálmánné Má-téffy Ferencet, özvegy Vecseri Jánosné Zsoldos Andort, Kenyeres Lajos dr Szittner Imrét, özvegy Brüll Ferencné Brüll Lajost, özvegy Czukor Emilné ifj. dr Purjesz Jánost, özvegy Zsoldos Ferencné Zsoldos Lászlót, Fekete Lász-ló Kanász Nagy Józsefet.

**— Az Állami gépjárművezetőkép-ző (soffőr) tanfolyam** a m. kir. Techno-lógiai és Anyagvizsgáló Intézetben: (Budapest, VIII. József körút 6) ja-nuár 17-én este fél 7 órákor nyílik meg. Beírás és a felvételhez szükséges úrlapok kiadása naponta d. e. 10—12 óra között az igazgatósági irodában.

**— Ha gyomrát elrontotta** azonnal igyék egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez az emésztő-csatorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bélműködést elren-dezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg or-vosát.

**— Az irodalmi élet eseménye** Zila-hy Lajos minden írása. Új regényét, »A földönfutó város«-t új számban kezdi közölni az Új Idők. Zilahy La-jos a legújabb, immár történelmi kor egyik legtragikusabb idejét idézi: a drámai erővel: a vagonlakók küzdel-mes életét. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal: Buda-pest, VI. Andrassy ut 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

## Mindig a divat szerint

Hölgyeknek estélyi cipők, virágot, különleges ruhadiszek Uraknak cipők, puha frack ingek nyakkendők nagy választékban

**Kálmán és Vajda divattáru üzletében**

Telefon: 199.

**— A kínai arany.** Kína élete most az egész világ érdeklődésének a köz-pontjában áll. Ebből ad igazán füsze-res izelítőt a mozi mai nagy filmje a: »Kínai arany«. Kelet romantikája, hő-siessége, önfeláldozása és — véres ke-gyvetlensége szövik a mérhetetlenül iz-galmas cselekményt, melynek központ-jában a nagyszerű Gary Cooper töké-letes művészete áll. Partnere: a gyö-nyörű Madeleine Carrol. Ezen a fil-men meg lehet látni, hogy Amerika mi-lyen pazar rendezésben tudja előállíta-ni filmjeit. Mennyi ott a pénz, ha ar-ról van szó, hogy valami rendkívüli nagyot alkossanak, amilyen ez a szen-zációsan nagy film is. Szinte nem is tudja az európai ember elképzelni, hogy hogyan lehetséges egy egész keleti föld-részt vászonra vinni olyan hűséggel, hogy az a teljes valóságot adja vissza. Ma 2, holnap három előadás. Bérlet-szelvények érvényesek.

**— Adományok nyugtázása.** A nyo-morgó tüdőbetegek karácsonyára kap-tam a következő adományokat: De-rekegyházi uradalom 4 máza liszt, dr Nagy Sándor ny. főispán ur két kug-lóf, Oszti Józsefné urnő 1 pengő, Mo-letz Béla ur 2 pengő, Zsoldos Géza ur 4 darab férfi fehérmű. Elelmiszert R.T. 15 tyuk, Halász Szabó Sándor ur egy kosár krumpli, Miztrik Károlyné urnő 1 pengő, dr Kanász Nagy Sán-dorné urnő liszt, Keresztes Nagy Sán-dorné urnő liszt, özv. Horváth Jenőné urnő liszt, Kenéz István ur liszt, N.N. 20 fillér, Zádoriné urnő 50 fillér, Szán-tó Andor ur 1 pengő özvegy Zsoldos Antalné urnő 50 fillér, Magony Jó-zsef hentes cég szalonna, Pataki Já-nosné urnő 20 fillér, N.N. 10 fillér, Kálmán Gézáné urnő 1 pengő, Vec-seri Sándorné urnő 1 pengő, özvegy Király Lászlóné urnő 50 fillér, Német Jenő vaskereskedő ur cukor, Ibofya Ká-rolyné urnő liszt, özvegy tiszteletes Pap Lajosné urnő 1 pengő, dr Komlós Ba-lászné urnő liszt, N.N. 2 pengő, Cseuz Mártha urnő 50 fillér, N.N. 1 szappan, Kiséri gyógyszertár 2 szappan, özvegy Vein Istvánné urnő 30 fillér, N. N. 15 deka cukor. Elek fűszerüzlet negyed kiló cukor. Hálás, köszönetet mond: Gulyás Pap Etelka.

**— Családjá helyett magát vagda-ta össze.** Papp János 52 éves gazdálkodó borivással kezdte az új esztendő, majd áttért pálinkára és ittasan tért haza. Otthon nem a legbarátságosabban fo-gadták, mire Papp kirohant a szobából és pár perc múlva ütésre emelt baltával rohant vissza. Magából kikeltlen fesuj-tott 17 esztendősi fiára, akit könnyeb-ben megsebesített. Ezután feleségére tá-madt, de a fiu édesanyja védelmére keft és ki akarta csavarni a fejét ittas édes-anya kezéből. A megdühödött emberrel azonban nem bírt s az eszeveszetten ha-donászott az élesre fent baltával. Eköz-ben rendkívüli súlyos sérüléseket ejtett önmagán. Egyik csapása saját fejét ronsolta össze, úgyhogy a mentők életveszélyes állapotban szállították a sebészeti klinikára. A megsebesült fiut otthon ápolják.

**— A szívburok, a szívbillentyűk és a szívmok megbetegedéseinek ke-zelésénél** a rendkívül enyhén ható ter-mészetes »Ferenc József« keserűviz fontos segédeszköz, mely reggel fel-keléskor egy kis pohárral bevéve a tápcsatorna tartalmát biztosan felhi-gítja és igen könnyen levezeti. Kér-dezze meg orvosát.

## Műgyaplu szövet

az összes divatszínekben csak P 2.40 Órákon belül ruháját »legdivatosabb fazon szerint« készítjük. **SVÁB DIVATHÁZ**

**— Országos vásárok.** Kisteleken és Mindszenten január 7—8-án, Török-szentmiklóson 9-én. Hódmezővásárhe-lyen 14—15-én országos vásár lesz.

**— Török Rezső: »Péntek Rézi«.** Egy nagyon szép, de nagyon léha és csapodár férfi: doktor Gerle, a Budai Hölgyek Leányváházának egészség-ügyi felügyelője, egyik hazugságával borzasztó helyzetbe dönti Péntek Ré-zit, a kis lelenc árvalányt. A tizenhét-éves leány elszökik az intézetből, fel-keresi lakásán az egészségügyi felü-gyelőt, akitől igazságot és védelmet akar kérni. A tapasztalatlan fruska be-lebonyofodik doktor Gerle életébe, egész ártatlanul felborítja a férfi kö-zeli házasságát a milliomos utépítő le-ányával. Es mikor jóvá akarja tenni hibáját: még képtelenebb helyzeteket idéz elő, botrányokba keveri és ugy-szólván tönkreteszi épen azt az em-bert, akit gyerekes szerellemmel imád. De a kislány önfeláldozása végül is rendbehozza a hazug fiatalember ku-szált ügyeit és a történetek felhői mö-güti kisüt a fiataljég és szerelm rag-yogó napja. Megjelent a Nova 3.60-as diszkötesű kiadványa iközött.

**1 db negyedkilós mandulaszappan 46 fillér KORONA ILLATSZERTÁR**

**A miniszter nem engedélyezte a megyei tisztviselők karácsonyi segélyét**

Pár héttel ezelőtt a kisgyűlés ka-rácsonyi segélyt szavazott meg a ki-sebb megyei tisztviselőknek és alkalm-a-zottaknak. A segélyt a közjótékonyági és közművelődési alap terhére kívánták folyósítani. A belügyminiszter nem hagyta jóvá a határozatot azzal az in-dokolással, hogy ebből az alaphoz nem folyósítható a tisztviselőknek segély. Minthogy más fedezet nem áll rendelkezésre, a megyei tisztviselők és alkalmazottak egyáltalán nem kapják meg a karácsonyi segélyt.

**Divatos ruhákat készít Bucsnagy úriszabó**

Finom szövetekből választékos ruhtár

# Véletlenül agyonlőttek egy tizennégyéves leányt

Pávó József szegedi tanyai gazdálkodó nagy mulatságot rendezett odahaza a tanyáján Szilveszterkor. A tágas szoba zsufolásig megtelt vendégekkel, akik a hajnali órákig maradtak együtt a legvidámabb hangulatban. A vendégek mókáztak, énekeltek, a fiatalok táncolt és senki sem hitte volna, hogy a vidáman indult ujesztendei mulatság szomorúan fog végződni. Amikor ugyanis a vendégek távozni készültek, elindult haza egy Kollner nevű határőrszakaszvezető is. Felfeselt a szolgálati pisztolyát. Az egyik vendég meg-

kérte, hogy mutassa és magyarázza meg neki a fegyver szerkezetét. Kollner készséggel tett eleget a kérésnek, ámde, amint a fegyver szerkezetét magyarázta, az váratlanul elsült és a következő pillanatban a körülállók közül vafaki élesen felsikoltott. A következő pillanatban vértől borítva esett össze a házigazda egyetlen 14 éves leánya, Pávó Fehérke. A határőr revolverének gofója pontosan a fejébe furdott a szerencsétlen leánykának, akifeleltan esett össze.

—o—

## Akácfa magot minden mennyiségben átveszek

A m. kir. áll. fábáni csemetekert részére

### Kántor

Bathányi u. 1. TELEFON: 65.

# 1938 első újszülöttje, halottja, jegyespárja és házaspárja

Az 1938-as esztendő már elindult utjára. Reménykedéssel és bizakodással várta mindenki az újévet, jókívánásokban sem volt hiány, de a sors utjai kiszámíthatatlanok és nem lehet tudni, kinek hoz örömet és kinek bánatot 1938.

Szentesen 1938 az első igazi örömet beköszöntésének első óráiban meghozta Farsang Imre kisgazda házába. Az éjszaka folyamán felesége, Pitrik Franciska egészséges fiugyermeknek adott életet. A gazdálkodók Nagykirályság 9 szám alatt laknak, ott történt a születés is. Az 1938. év első szentesi polgárát Györgynek nevezték el. Az újszülött római katolikus vallású. Ötödik gyermek a családban.

Az újév első éjszakáján történt Szentesen az 1938. év első gyászese. A

Derekegyháza 105 számú tanyán hajnali öt órakor agyszélhűtés következtében meghalt a 77 éves özvegy Váczi Sándorné Veres Sára. Református vallású volt.

Újév délutánján jegyespár is jelentkezett az anyakönyvi hivatalban. Borbás Sándor 31 éves református gazdálkodó és Hejja Anna 24 éves római katolikus hajadon kérték kihirdetésüket. A vőlegény a Lakos ucca 20, a menyasszony a Lakos ucca 33 szám alatt lakik.

Az újév első házasságkötése január 3-án történt. Mata István római katolikus 56 éves özvegy napzamos házasságot kötött Biró Zsófiával, aki szintén római katolikus és 37 éves. Mindketten a Sopron ucca 52 szám alatt laknak.

## Zsebtolvajlás -- a feleség megbizására

Megjelent a szegedi rendőrségen egy meglehetősen ittas ember és panaszt tett ismeretlen tettes ellen, aki az egyik kocsmában ellopta zsebéből a pénztárcáját és a bennelévő nagyobb emlékek friss virágai közé, amiknek totta a nyomozást, végigjárták a de-

tektívek mindazokat a helyeket, ahol a károsult megfordult, végre sikerült nyomra akadniuk. Kiderült, hogy az egyik helyen egy fiatalembert láttak a károsult zsebében motozni, valószínűleg az volt a tettes. A kapott szemleleírás alapján a detektívek csak-

### Stammer Sándor uccában

ártézi kúttal sz. mben

## 1 liter fehér bor 35 fillér

hamar megtalálták az illetőt és mikor felelősségre vonták, beismerte, hogy ő volt a tolvaj. Már éppen be akarták kísérni, mikor a »tolvaj« a következőkkel állott elő:

— Csakhogy kérem én nem a magam számára loptam el, hanem a károsult felesége számára. Ha nem hiszik, keressék meg a károsult feleséget, megtalálják nála hiánytalanul az összeget...

Csakugyan, a károsult felesége meg is mutatta a pénzt, amit számára a »tolvaj« ellopott. Aztán kiderült az alábbi megszivielendő történet:

A károsult férj arról volt ismert, hogy ami pénze van, azt elmulatja. A felesége is jól tudta ezt és ezért megbizta férje barátját, hogy amint szerét ejtheti, lopja ki férje zsebéből a pénzt és vigye neki haza. Így is történt. A férj egyszer csak azon vette észre magát, hogy nincs pénze és nem tud tovább inni...

Természetesen az eljárás megszűnt a »tolvaj« barát ellen, miután kiderült, hogy »szent cél« érdekében követte el a lopást.

## Minden nap

friss, izletes fehér, félbarna és barna kenyér, péksütemény, örlemények, darák különböző élelmiszerek kaphatók a

## Kenyérgyárban.

Aruink jó minőségűekről, olcsó árainkról győződjön meg személyesen. Tel: 5 és 72

## Mennyi másutt a cselédbér?

Cselédfogadás idején érdekes tájékozódni más vidékek szokásai és bérei miatt. Kiskunhalasról kaptunk most tájékoztatást e tekintetben. A hafasi cselédbérek az idén így alakultak:

Kanászygyerek (13-16 éves) bére 100-110 pengő készpénz, vagy 100 pengő és egy választási malac. Gulyás (16-18 éves) 160-180 pengő készpénz, illetve 120-150 pengő, egy pár csizma, egy ruha. Liba- és pulykapásztorgyereknek (12-14 évesek) 80-100 pengő évi bért adtak, vagy 50-60 pengőt, csizmát, ruhát, malacot. Husz éven aluli mindeneknek 180-190 pengő. Erősebb gulyások bére 200 pengőig ment. Katonásoron túl levő, fiatal és erős kocsisok béresek 300 pengőt vagy 240-250 pengőt és 2-3 mázsa gabonát kaptak. A kommencióások 15-16 mázsa gabonát, szabad tüzelőt, fakást, egy hold veteményföldet, 1-2 marhatartást, disznótartást, kis kommencióba 20-20 kiló sót, kását, szafonnat és egyesek 20-30 pengő készpénzt kaptak évi bérbé.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

## MÁVUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVUT

Érvényes 1937. október 3-tól.

### SZENTES—SZEGED.

7.37 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38  
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01  
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.28

\* — csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2'—  
Tértijegy " P 5'—, " P 3'—

### SZENTES—CSONGRÁD.

5.54 19.40 ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24  
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) ind. 22.28 7'05

\* — csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy P —80, mezeitéri jegy P 1'20

### SZEGED—BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53  
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.09  
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15

\* — csak hétköznap közlekedik

### BUDAPEST—SZEGEDRŐL P 9'30.

BUDAPEST " Kiskunfélegyházáról P 7'30  
BUDAPEST " Tértijegy Szegedről P 17'50,  
BUDAPEST " Kiskunfélegyházáról P 13'50

### SZENTES—BUDAPEST

5.54 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46  
6.12 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.28  
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'50

7.22 érk. Kecskemét "Beretvás" szálló ind. 21.05  
9.20 érk. Budapest: Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —80, Kiskunfélegyházára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'—

Menetértijegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyházára P 3'70 Budapestre P 16.

30 darab tömni val...  
kóczy Ferenc ucca...  
Mosonó azonnal...  
ben.

Hízott sertések elad...  
szám alatt.

Egy darab hízott se...  
ucca 105 szám ala...

Női zenekar a Szü...  
den este hangversy...  
fogást kér a vendé...

Figyelem! Suba és...  
csón vállalja Botka...  
ucca 10.

Egy jóra való min...  
ánv vagy asszony r...  
jelentkezzen. Cim...

Mindenféle haszná...  
nyeket veszek és a...  
herceg ucca 14.

Hízott 140-150 ke...  
tések eladók Kürte...  
ucca 27.

14 darab hízónak...  
59 szám alatt, Fa...

Éves kocsist keresel...  
bonakereskedő. Jefe...  
délután.

Hízott sertések elad...  
ucca 51 szám alatt...

Takarmány cukorre...  
máza Fábán 155...  
Sándornál.

Cselédemberre mos...  
san, Mentő ucca 1...

Fiatál zsirsertések...  
kadi Nagy Mihály...  
telep).

Jó szaraz tőzeg va...  
ucca 26 szám alatt...

Jó és olcsó bognár...  
de Imre Mentő uc...  
bognár műhelyben...

Ecsere szalma, zal...  
szár eladó; értekez...  
Kálmán Ferencnél.

Istállótrágyát min...  
veszek Széchenyi...  
ugyanaz a ház elad...

Tolószek (tolókocsi...  
állítható, nagyon...  
nyos áron eladó. C...

Eladó 500 kilós má...  
hévér Nagyörvény...

Eladó: Mignon íróg...  
talnu zárt hombár...  
kád, kitűnő káposz...

Vizmentesponya és...  
lasztékban legolcsó...  
letfizetésre is Simk...

Nagyörvény ucca...  
nárnak való akácfa...

Gyümölcsfák téli...  
na alakítást és rit...  
vállalom. Baráth J...

Hónvéd ucca 73 sz...  
harisnyakötőgép va...

Két szép hasas teh...  
84 szám alatt.

Két embert hónap...  
gondozására megfo...  
Rákóczy Ferenc uc...

6 darab fiatal kisle...  
adó Bálint Jánosna...  
ucca 55.

Egy jókarban lévő...  
van eladó Jókai uc...

30 darab tömni val...  
kóczy Ferenc ucca...  
Mosonó azonnal...  
ben.

Hízott sertések elad...  
szám alatt.

Egy darab hízott se...  
ucca 105 szám ala...

Női zenekar a Szü...  
den este hangversy...  
fogást kér a vendé...

Figyelem! Suba és...  
csón vállalja Botka...  
ucca 10.

Egy jóra való min...  
ánv vagy asszony r...  
jelentkezzen. Cim...

Mindenféle haszná...  
nyeket veszek és a...  
herceg ucca 14.

Hízott 140-150 ke...  
tések eladók Kürte...  
ucca 27.

14 darab hízónak...  
59 szám alatt, Fa...

Éves kocsist keresel...  
bonakereskedő. Jefe...  
délután.

Hízott sertések elad...  
ucca 51 szám alatt...

Takarmány cukorre...  
máza Fábán 155...  
Sándornál.

Cselédemberre mos...  
san, Mentő ucca 1...

Fiatál zsirsertések...  
kadi Nagy Mihály...  
telep).

Jó szaraz tőzeg va...  
ucca 26 szám alatt...

Jó és olcsó bognár...  
de Imre Mentő uc...  
bognár műhelyben...

Ecsere szalma, zal...  
szár eladó; értekez...  
Kálmán Ferencnél.